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Mikrodokazila – razvoj, izzivi in priložnosti v poklicnem in strokovnem izobraževanju 

3. strokovno srečanje Centra RS za poklicno izobraževanje (CPI); 

26. 09. 2025 

 

V Centru RS za poklicno izobraževanje nadaljujemo niz strokovnih srečanj, namenjenih obravnavi 

vprašanj razvoja in umeščanja mikrodokazil v slovenski izobraževalni prostor. Prvi dve srečanji sta 

pokazali, da gre za kompleksno in razvojno zelo pomembno področje, ki zahteva usklajevanje različnih 

deležnikov in premišljeno oblikovanje politik. 

Na »1. strokovni razpravi (oktober 2024) je bil poudarek na razumevanju vloge mikrodokazil v 

izobraževalnem in kvalifikacijskem sistemu ter njihovem potencialu za vseživljenjsko učenje in 

zaposljivost. Razprave so opozorile na pomen kakovosti, jasnih učnih izidov in kompetentnega 

ocenjevanja ter odprle vprašanje umeščanja mikrodokazil v Slovensko ogrodje kvalifikacij (SOK). Kot 

možne rešitve so bili omenjeni pilotni projekti, ločen register ali prilagoditve SOK, hkrati pa tudi 

tveganja, povezana z razdrobljenostjo sistema. 

»2. strokovna razprava (marec 2025)« je bila osredotočena na presojo učnih izidov in določanje ravni 

mikrodokazil v povezavi s SOK/EOK. Analiza dveh pilotnih programov je pokazala potrebo po jasnejšem, 

merljivem in poklicno usmerjenem zapisu učnih izidov. Razprave so opozorile, da moramo 

mikrodokazila obravnavati tudi kot priložnost za izboljšanje sistemskega pristopa k učenju in 

preverjanju znanja. Odprto ostaja vprašanje, ali jih umeščati v obstoječe kvalifikacijske okvire ali 

razvijati komplementaren sistem. 

Razvoj na nacionalni ravni se je v zadnjih letih pospešil. Po vrsti strokovnih posvetov, raziskav in 

medresorskega usklajevanja je bila avgusta 2025 sprejeta novela Zakona o visokem šolstvu, ki prvič 

sistemsko ureja mikrodokazila v visokošolskem prostoru. To pomeni pomemben korak k vzpostavitvi 

regulativnega okvira, ki zagotavlja transparentnost, primerljivost in kakovost. Sočasno potekajo tudi 

razprave o možnostih umeščanja mikrodokazil v SOK ter o razvoju rešitev za področje poklicnega in 

strokovnega izobraževanja. 

Vzporedno z nacionalnimi procesi Slovenija aktivno sodeluje v evropskih razpravah. Nedavni »PLA 

dogodek Evropske komisije (maj 2025)« je poudaril pomen sodelovanja deležnikov in zagotavljanja 

kakovosti kot ključnih pogojev za uspešno uveljavljanje mikrodokazil. Predstavljeni primeri iz različnih 

držav so pokazali, da so mikrodokazila vedno bolj del izobraževalnega in zaposlitvenega ekosistema, 

pri čemer imajo pomembno vlogo socialni partnerji, delodajalci in šole. Za zagotavljanje 

prepoznavnosti in zaupanja je nujno povezovanje z obstoječimi kvalifikacijskimi okvirji, digitalna izdaja 

dokazil ter sorazmerni pristopi k zagotavljanju kakovosti. 

Na »3. strokovnem srečanju CPI« bomo zato posebno pozornost namenili praksam na področju 

poklicnega in strokovnega izobraževanja. Povabili smo šole in njihove partnerje iz gospodarstva, da 

predstavijo svoje vključevanje v projekte, katerih namen je razviti kratke programe usposabljanja za 

pridobitev mikrodokazil. Namen je pokazati konkretne primere sodelovanja med izobraževanjem in 
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delodajalci ter razpravljati o tem, kako zagotoviti kakovost in uporabnost takšnih programov za učence, 

zaposlene ali druge posameznike, delodajalce in širšo skupnost. 

Srečanje bo vključevalo tudi okroglo mizo z gosti iz šol, ki so vključene v razvoj in preizkušanje 

mikrodokazil. Udeleženci bodo imeli priložnost zastaviti vprašanja in izmenjati izkušnje ter mnenja o 

tem, kako mikrodokazila lahko prispevajo k bolj prožnemu, vključujočemu in trgu dela prilagojenemu 

izobraževalnemu sistemu. 

Tretje srečanje je tako namenjeno oblikovanju celovitejšega vpogleda v možnosti, priložnosti in izzive 

umeščanja mikrodokazil v poklicno in strokovno izobraževanje, ob hkratnem spremljanju širših 

evropskih in nacionalnih zakonodajnih sprememb. 
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